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Po velkém úspěchu na Světovém poháru v Rakousku přišel další, tentokrát z maďarského
Světového poháru v kickboxu ve městě Szeged konaném ve dnech 21-24.5.2015. Na tomto
klání se předvedlo celkem 20 zemí a klub z Vysokého Mýta vyslal 5 bojovníků a kouče Martina
Viktorina st. nominovaného zároveň na asistenta státního trenéra a kouče Aleše Dolanského
hájit vlajky nejen ČR, ale i Vysokého Mýta a klubu Falcon, což se opět skvěle povedlo!

  

Zlatý a doposud neporažený starší žák ve váze +69Kg  Adam „mašina“ Pánek opět zazářil
když svým srdcem a touhou porazil všechny své protivníky ze zemí jako například Moldávie,
Ukrajina, Maďarska nebo Bulharska.

      

Adam je tvrdý bojovník a to jeho soupeři vždy poznají hned na začátku, kde se někdy stává, že 
jeho zápasy trvají pouhých 20-25 vteřin a soupeřův kouč hází ručník. „Proti takové rozjeté
mašině nejde bojovat“ je často slyšet od trenérů jeho soupeřů a tak Adam získává dva zlaté
poháry z tohoto prestižního turnaje.

  

Oproti Adamovi konečně našel Martin Viktorin ml. v juniorech do 84Kg přemožitele. V tomto
roce se nikomu nepovedlo Martina porazit a přišlo to, až nyní v Maďarsku. Proč „konečně“ ?
Důvod je jednoduchý, když se pořád vyhrává, tak se pomalu vytrácí motivace, což by u Martina
nebylo vůbec dobré před Mistrovstvím Evropy asociace WAKO, které  bude letos poslední
týden v srpnu ve španělském San Sebastianu. V Maďarsku Martin nebojoval vůbec špatně a na
body jej porazil v každé disciplíně stejný domácí šampion, který měl co vracet, když mu Martin
vzal pás a zlatý trumf letos v Rakousku. Domácí prostředí a v některých případech i náklonost
rozhodčích soupeři vyhovovalo, nicméně i přesto klub děkuje za skvělé druhé a třetí místo a
zejména otevření vrátek k další motivaci.
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Starší žáci různé váhovky a přece jen něco společného mají Martin Janecký, Petr Dvořáček a
A

dam Stráník
, někdy může připadat, že jsou dohodnutí jít si za stejným cílem, kterého vždy dosáhnou ve
sbírce stejných výsledků. Samozřejmě to tak není a kluci bojovali každý sám za sebe a
zaslouženě si odnášejí bronzový kov z obou disciplín. Mimo Adama Stráníka, který z jedné
disciplíny nedosáhl do bojů o post na bedně. Žáci ještě nejsou v asociaci WAKO mimo Martina,
který si vyzkouší sílu těch nejlepších v srpnu, ale už teď pociťují, jak dobří soupeři je v té
juniorské či mužské kategorii čekají! Právě proto jezdí na turnaje, které pořádá tato asociace,
aby sami na sobě poznali, kde je třeba se zlepšit a co je potřeba udělat pro to, aby se vyrovnali
těm nejlepším. Věří, že se jim to povede a dokáží celému světu, že mají i v tak malém městě a
klubu ty nejlepší šampióny. 
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